



## **В Саратове генеральный директор закрытого акционерного общества признан виновным в совершении мошенничества в особо крупном размере**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему генеральному директору ЗАО «Барель» Андрею Баландину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2008 года Баландин, являясь генеральным директором ЗАО «Барель», заключил с Управлением Роснедвижимости по Саратовской области государственный контракт, предметом которого явилось выполнение строительно-монтажных работ по реконструкции восьмиэтажного административного здания, расположенного на улице Орджоникидзе города Саратова, предназначенного для размещения сотрудников земельной кадастровой палаты Саратовской области. В период с декабря 2008 года по декабрь 2009 года Баландин представил в Управление Роснедвижимости по Саратовской области акты выполненных работ, содержащие наряду с выполненными, также виды работ, которые заведомо не выполнялись. Общая стоимость включенных в акты невыполненных работ превысила 30 миллионов рублей. Заказчик, не догадываясь о преступных намерениях Баландина, на основании представленных им документов в полном объеме произвел оплату всех, указанных в актах работ. Таким образом, Баландин, используя свое служебное положение, из корыстных побуждений путем обмана совершил хищение бюджетных денежных средств в общей сумме свыше 30 миллионов рублей, причинив Управлению Росреестра по Саратовской области (ставшему правопреемником Управлению Роснедвижимости по Саратовской области), материальный ущерб в указанной сумме, то есть в особо крупном размере.

Противоправные действия Баландина выявлены в июне 2016 года в ходе проведения плановой проверки Счетной палатой Российской Федерации.

Несмотря на непризнание Баландиным своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271346>